

УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ
В ПЕРЕЯСЛАВІ

Рада молодих учених університету

Матеріали
Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції
**«ВІТЧИЗНЯНА НАУКА НА ЗЛАМІ ЕПОХ:
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ»**

18 жовтня 2023 року

Вип. 91

Збірник наукових праць

Переяслав – 2023

УДК 001(477)«19/20»
ББК 72(4Укр)63
В 54

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2023. Вип. 91. 127 с.

ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР:

Коцур В. П. – доктор історичних наук, професор, академік НАПН України

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ:

Воловик Л. М. – кандидат географічних наук, доцент

Євтушенко Н. М. – кандидат економічних наук, доцент

Кикоть С. М. – кандидат історичних наук (відповідальний секретар)

Носаченко В. М. – кандидат педагогічних наук, доцент

Руденко О. В. – кандидат психологічних наук, доцент

Скляренко О. Б. – кандидат філологічних наук, доцент

Солопко І. О. – кандидат фізико-математичних наук, доцент

Юхименко Н. Ф. – кандидат філософських наук, доцент

Збірник матеріалів конференції вміщує результати наукових досліджень наукових співробітників, викладачів вищих навчальних закладів, докторантів, аспірантів, студентів з актуальних проблем гуманітарних, природничих і технічних наук.

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, достовірність фактів і посилань несуть автори публікацій.

©Рада молодих учених університету
©Університет Григорія Сковороди
в Переяславі

ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

УДК 658:382

Наталія Кравченко
(Київ)

РОЗСЛІДУВАННЯ НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ, ЩО СТАЛИСЯ ІЗ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ ПІД ЧАС ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ

Стаття містить алгоритмом дій у разі настання нещасного випадку відповідно до Положенні про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 16.05.2019 №659.

Ключові слова: нещасний випадок, мікротравма, рана, пошкодження, травма, постраждалий, свідок.

This article outlines the procedures to be followed in the event of an accident in accordance with the "Regulations on the Procedure for Investigating Accidents Involving Students During the Educational Process," approved by the Ministry of Education and Science of Ukraine through Order No. 659 on May 16, 2019.

Keywords: accident, minor injury, wound, damage, injury, victim, witness.

За оперативною інформацією органів управління освітою обласних, Київської міської державних (військових) адміністрацій, закладів вищої та фахової передвищої освіти комунальної та державної форми власності, що належать до сфери управління МОН, у 2022 році серед здобувачів освіти обліковано:

- 1379 нещасних випадків із здобувачами освіти під час освітнього процесу, у тому числі 5 випадків із смертельними наслідками;
- 575 нещасних випадків невиробничого травматизму із смертельними наслідками, що трапилися із здобувачами освіти у побуті, у тому числі 272 дитини загинуло внаслідок терористичних дій російської федерації [2], Про стан травматизму серед здобувачів освіти та працівників закладів освіти за 2022 рік МОН України №1/3567-23 від 13 березня 2023 року.

«Людина, її життя, честь і здоров'я, честь і гідність, недоторканість і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю [1, розділ I ст 3].

Положення встановлює єдиний порядок розслідування та ведення обліку нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу (трудоного чи професійного навчання в закладах освіти і організаціях) на території України.

Розслідування проводиться у разі настання нещасних випадків, що трапилися із здобувачами освіти під час освітнього процесу і призвели до ушкодження здоров'я на один навчальний (робочий) день чи більше, або до їх смерті.

Розслідуванню підлягають нещасні випадки, що сталися із здобувачами освіти під час навчального процесу, через травми, отруєння, теплові удари, опіки, обмороження, утоплення, ураження електричним струмом, блискавкою, в наслідок аварій, пожеж, стихійного лиха, контакту з представниками тваринного та рослинного світу [3, Р I п.5].

Про кожен нещасний випадок, що трапився із здобувачами освіти потерпілий або свідок нещасного випадку повинен повідомити учителя (вихователя, викладача, іншу уповноважену особу) та терміново організувати надання першої медичної допомоги потерпілому та викликати швидку медичну допомогу, у разі потреби – його транспортування до найближчого закладу охорони здоров'я; зберегти обстановку на місці в такому стані, в якому вона була на момент нещасного випадку; негайно повідомити керівника закладу освіти і особу, яка відповідає за охорону праці, безпеку життєдіяльності в закладі освіти [3, Р II п.1].

Керівник закладу освіти отримавши повідомлення про нещасний випадок зобов'язаний негайно:

- вжити заходів щодо усунення причин, що викликали нещасний випадок;
- повідомити батьків (інших законних представників потерпілого);
- направити письмовий запит до закладу охорони здоров'я для отримання довідки;
- протягом доби утворити наказом комісію із розслідування нещасного випадку [3, Р II п.2].

До складу комісії із розслідування нещасних випадків входять:

- заступник керівника закладу освіти, який є відповідальним за організацію роботи охорони праці, безпеки життєдіяльності закладу освіти – голова комісії;
- керівник служби охорони праці або особа на яку наказом закладу освіти покладено ці обов'язки;
- представник первинної профспілкової організації (у разі відсутності останньої – уповноважена найманими працівниками особа з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності);

До складу комісії з розслідування нещасного випадку не входить працівник закладу освіти, який безпосередньо відповідає за стан охорони праці, безпеки життєдіяльності у структурному підрозділі (кабінет, майстерня, лабораторія тощо), де стався нещасний випадок [3, Р II п.3].

Потерпілий, його батьки (інші законні представники) мають право брати участь у роботі комісії, надавати пояснення, пропозиції, додавати до матеріалів розслідування документи, що пояснюють причини та обставини нещасного випадку, викладати в письмовій чи усній формі особисту думку щодо нещасного випадку та одержувати від голови комісії інформацію про хід проведення розслідування [3, Р II п.4].

Потерпілий (його батьки, інші законні представники) мають право звертатися до керівника закладу освіти з письмовою заявою про нерозголошення інформації про наслідки нещасного випадку, якщо така інформація може завдати моральної шкоди потерпілому [3, Р II п.5].

Комісія з розслідування нещасного випадку зобов'язана протягом п'яти робочих днів з моменту її утворення провести розслідування нещасного випадку, а саме:

- з'ясувати обставини та причини нещасного випадку;
- отримати пояснення від потерпілого (за можливості);
- виявити та опитати свідків та осіб які допустили порушення НПАОП;
- визначити чи пов'язаний нещасний випадок з освітнім процесом;
- розробити заходи щодо попередження подібних нещасних випадків;
- скласти акт про нещасний випадок за формою Н-Н у п'яти примірниках, які затверджує керівник закладу освіти.

До акту Н-Н додаються пояснення потерпілого, свідків та інші документи щодо обставин нещасного випадку [3, Р II п.6-7].

Акт розслідування нещасного випадку за формою Н-Н підписують голова та всі члени комісії із розслідування нещасного випадку. У разі незгоди зі змістом акта Н-Н член комісії із розслідування нещасного випадку письмово викладає свою особисту думку, яка додається до акта і є його невід'ємною частиною [3, Р II п.9].

Керівник закладу освіти повинен протягом одного робочого дня після одержання актів і матеріалів розслідування розглянути їх та затвердити.

Керівник закладу освіти протягом трьох робочих днів затверджені примірники акта Н-Н надає або надсилає поштою з повідомленням:

- потерпілому (батькам, іншим законним представникам потерпілого);
- керівнику структурного підрозділу закладу освіти, де стався нещасний випадок;
- керівнику служби охорони праці (особі на яку покладено ці обов'язки);
- органу управління освітою;
- іншим державним органам, до сфери управління яких належить заклад освіти;

– первинній профспілковій організації (у разі відсутності останньої – уповноважена найманими працівниками особа з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності) [3, Р II п.11].

У разі відмови керівника закладу освіти від утворення комісії з розслідування, складання акта Н-Н, незгоди потерпілого (його батьків, інших законних представників) зі змістом або висновками акта Н-Н питання щодо розслідування нещасного випадку за письмовою заявою потерпілого (його батьків, інших законних представників) розглядають орган управління освітою вищого рівня (інший державний орган до сфери управління якого належить заклад освіти) протягом десяти робочих днів з дня отримання письмової заяви [3, Р II п.12].

Нещасний випадок, про який потерпілий не повідомив керівника навчального закладу протягом навчального (робочого) дня або наслідки якого проявилися не одразу розслідується протягом місяця з дня подання письмової заяви потерпілим (батьками, іншими законними представниками потерпілого) незалежно від строку настання нещасного випадку [3, Р II п.13].

Якщо погіршення стану здоров'я потерпілого від нещасного випадку сталося внаслідок загального захворювання (хвороби), що підтверджено довідкою закладу охорони здоров'я нещасний випадок розслідується за первинним діагнозом, акт Н-Н не складається [3, Р II п.14].

Нещасні випадки, що сталися із здобувачами освіти під час проходження останніми виробничої практики на підприємстві під керівництвом посадових осіб підприємства, розслідуються комісією підприємства за участі представників закладу освіти [3, Р II п.15].

Нещасні випадки, що сталися на підприємстві зі здобувачами освіти закладів освіти, які проходять виробниче навчання (практику) під керівництвом учителя (викладача), майстра виробничого навчання закладу освіти на ділянці виділеній підприємством для цієї мети, розслідуються комісією закладу освіти за участі представника підприємства, оформлюються актом про нещасний випадок форми Н-Н і беруться на облік органом управління освітою, закладом освіти.[3, Р II п.16]

Після закінчення лікування або у разі смерті потерпілого від нещасного випадку керівник закладу освіти складає і надсилає в десятиденний термін повідомлення (встановленого зразка) про наслідки нещасного випадку тим організаціям і представникам, яким надсилалися примірники акта Н-Н [3, Р II п.18].

Усі нещасні випадки за результатами розслідування яких складався акт Н-Н, беруться на облік і реєструються:

- закладом освіти в журналі реєстрації нещасних випадків;
- органом управління освітою в журналі реєстрації нещасних випадків, що сталися із здобувачами закладу освіти, який належить до сфери управління.

Один примірник акта розслідування зберігається в закладі освіти протягом 60 років [3, Р II п.19].

ДЖЕРЕЛА ТА ЛІТЕРАТУРА

1. Конституція України. Основний закон України від 28.06.1996р №254/96-ВР (чинне законодавство станом на 01 лютого 2021р.).
2. Про стан травматизму серед здобувачів освіти та працівників закладів освіти за 2022 рік МОН України №1/3567-23 від 13 березня 2023 року.
3. Положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу (Затверджено наказом МОН України 16 травня 2019 року №659)

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ

Арпентьева Ольга Вікторівна – студентка 6 курсу педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Багрій Віктор Васильович – кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри електроніки Дніпровського державного технічного університету

Бельченко Наталія Іванівна – методист педагогічного відділення Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка

Бондар Ірина Миколаївна – викладач педіатрії вищої категорії Комунального закладу «Дніпровський базовий фаховий медичний коледж» Дніпропетровської обласної ради

Веприк Володимира Володимирівна – студентка 2 року навчання за спеціальністю «Туризм» ОС «Магістр» факультету туризму та міжнародних комунікацій ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Волошин Руслан Віталійович – старший викладач кафедри електроніки Дніпровського державного технічного університету

Гавда Надія Миколаївна – викладач-методист, викладач педагогіки вищої кваліфікаційної категорії циклової комісії дошкільної педагогіки та окремих методик Володимирського педагогічного фахового коледжу імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради

Галич Алла Михайлівна – викладач педіатрії вищої кваліфікаційної категорії, викладач-методист Дніпровського базового медичного коледжу

Гончар Ростислав Олегович – студент 4 курсу факультету ветеринарної медицини Полтавського державного аграрного університету

Дейкун Петро Васильович – викладач іноземної (англійської) мови ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України»

Дичка Олексій Юрійович – магістр кафедри електроніки Дніпровського державного технічного університету

Євенко Олена Володимирівна – викладач іноземних мов Педагогічного фахового коледжу Комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради

Єременко Наталія Петрівна – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації Національного університету фізичного виховання та спорту України

Заневич Ігор Романович – студент 4 курсу ВСП «Фаховий коледж інформаційних технологій Національного університету «Львівська політехніка»»

Ковальова Наталія Володимирівна – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації Національного університету фізичного виховання та спорту України

Косовець Анастасія Ігорівна – студентка 2 року навчання за спеціальністю «Туризм» ОС «Магістр» факультету туризму та міжнародних комунікацій ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Костюшко Ігор Анатолійович – старший викладач кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту Військової академії (м. Одеса)

Кравченко Лариса Віталіївна – вчитель початкових класів Уманської гімназії №8 Уманської міської ради Черкаської області

Кравченко Наталія Володимирівна – викладач охорони праці Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка

Крюковська Ольга Анатоліївна – кандидат технічних наук, доцент Дніпровського державного технічного університету

Кульбашевський Віктор Анатолійович – викладач кафедри військової підготовки Національного авіаційного університету

Луненко Олена – магістрант Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Луценко Олександр Кіндратович – викладач кафедри військової підготовки Національного авіаційного університету

Малиш Андрій Григорович – викладач кафедри військової підготовки Національного авіаційного університету

Малородна Олександра Володимирівна – магістрант спеціальності 053 «Психологія» Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»; психолог групи з морально-психологічного забезпечення Військового коледжу сержантського складу Військового інституту телекомунікації та інформатизації імені Героїв Крут

Машіка Ганна Василівна – доктор географічних наук, професор, завідувач кафедри туризму ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Нодь Діана Дюлівна – магістрант факультету міжнародних економічних відносин ДВНЗ «Ужгородський національний університет»

Остертаг Аліна Іванівна – завідувачка відділення управління, права і соціальної роботи Фахового коледжу «Універсум» Київського університету імені Бориса Грінченка

Павлюк Лідія Вікторівна – викладач вищої категорії спеціальності «Діловодство та інформаційна діяльність» Володимирського педагогічного фахового коледжу імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради

Пасальська Інна Володимирівна – викладач німецької мови I категорії Володимирського педагогічного фахового коледжу імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради

Підлетейчук Роман Васильович – доцент кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту Військової академії (м. Одеса)

Погрібняк Ольга Сергіївна – студентка 2 курсу ОР «Магістр» історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Полякова Вікторія Сергіївна – студентка 2 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти факультету педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка

Попова Ірина Олексіївна – кандидат технічних наук, доцент кафедри електротехніки і електромеханіки імені професора В. В. Овчарова Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

Потіха Зінаїда Андріївна – молодша наукова співробітниця відділу оперативної інформації Служби інформаційно-аналітичного забезпечення Національної бібліотеки України імені В. І. Вернадського

Приходько Роман Вікторович – курсант кафедри військової підготовки Національного авіаційного університету

Пришнівський Дмитро Олександрович – курсант кафедри військової підготовки Національного авіаційного університету

Рабинюк Катерина Дмитрівна – вчитель початкових класів вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист Уманської гімназії №8 Уманської міської ради Черкаської області

Рамусь Анна Альбертівна – викладач кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії», викладач української мови та літератури Маріупольського будівельного фахового коледжу (м. Хмельницький)

Романченко Дмитро Юрійович – викладач кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту Військової академії (м. Одеса)

Романюк Анатолій Володимирович – кандидат технічних наук, викладач ВСП «Фаховий коледж інформаційних технологій Національного університету «Львівська політехніка»»

Роціна Анастасія Андріївна – студентка 3 курсу факультету енергетики і комп'ютерних технологій Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

Садовський Олексій – кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації Національного університету фізичного виховання та спорту України

Тихонова Наталія Сергіївна – викладач-методист дисциплін терапевтичного профілю Комунального закладу «Дніпровський базовий фаховий медичний коледж» Дніпропетровської обласної ради»

Цуркан Ганна Дмитрівна – студентка 6 курсу педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Чаусов Сергій Володимирович – кандидат технічних наук, доцент кафедри електротехніки і електромеханіки імені професора В. В. Овчарова Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного

Челак Олена Василівна – студентка 6 курсу педагогічного факультету Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Чернов Артем Анатолійович – дитячий психолог Центру допомоги врятованим (м. Полтава); інструктор збройних Сил України з надання першої психологічної допомоги та відновлення

Шарун Ігор Едуардович – кандидат медичних наук, директор Дніпровського базового медичного коледжу

Широкун Валентина Миколаївна – вчитель початкових класів Уманської гімназії №8 Уманської міської ради Черкаської області

Юрченко Марія Артурівна – асистент кафедри економіки, маркетингу та бізнес-адміністрування Державного університету інфраструктури та технологій

Яновський Петро Олександрович – доктор філософії, кандидат технічних наук, доцент, професор кафедри військової підготовки Національного авіаційного університету

ЗМІСТ

ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ

- Ганна Машіка, Володимира Венрик*
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ ГОСТИННОСТІ
В СУЧАСНИХ УМОВАХ 3
- Ганна Машіка, Анастасія Косовець*
РОЗВИТОК ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 5
- Ольга Погрібняк*
ВПЛИВ ВІЙСЬКОВО-ІСТОРИЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ
НА РОЗВИТОК ТУРИЗМУ БОГУСЛАВЩИНИ 7

ЕКОНОМІКА

- Діана Нодь*
ГЛОБАЛЬНА ПРОДОВОЛЬЧА КРИЗА В УМОВАХ
РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ 12
- Марія Юрченко*
«ПЛАНУВАННЯ», «КОНТРОЛЬ» У СФЕРІ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВА
МЕНЕДЖМЕНТ І МАРКЕТИНГ 14

- Лідія Павлюк*
МИСТЕЦТВО ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОЧОГО ЧАСУ ПРАЦІВНИКА:
ТАЙМ-МЕНЕДЖМЕНТ 17

ІСТОРИЧНІ НАУКИ

- Зінаїда Потіха*
УКРАЇНСЬКІ БІБЛІОТЕКИ В КАНАДІ, ЯК ЧИННИК ЗБЕРЕЖЕННЯ
УКРАЇНСЬКОЇ ІДЕНТИЧНОСТІ 20

ПЕДАГОГІКА

- Ольга Арпентьєва*
ДИДАКТИЧНІ УМОВИ РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ ЗДОБУВАЧІВ
ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ ЗАСОБАМИ МОБІЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 23
- Наталія Бєльченко, Аліна Остертаг*
ДОСВІД ВПРОВАДЖЕННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ
У ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ «УНІВЕРСУМ» 25
- Надія Гавда*
ФОРМУВАННЯ СЕНСОРНО-ПІЗНАВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ
ДОШКІЛЬНИКА ЗАСОБОМ РОЗВИВАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА
ЗАКЛАДУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 28
- Лариса Кравченко*
ПРОЕКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОДИН ІЗ СПОСОБІВ РОЗВИТКУ
ПІЗНАВАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 31
- Олена Луненко*
СОЦІАЛЬНІ АДАПТИВНІ ЗДІБНОСТІ ДІТЕЙ ЯК ФОРМУВАННЯ
ОСОБИСТОСТІ ВИХОВАНЦІВ ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 36
- Вікторія Полякова*
ФОРМУВАННЯ ЛІДЕРСЬКИХ ЯКОСТЕЙ У ДІТЕЙ СТАРШОГО
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ В РЕАЛІЗАЦІЇ ТЕХНОЛОГІЇ «MR.LEADER» 39
- Катерина Рабинюк*
ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ
У КОНТЕКСТІ КОНЦЕПЦІЇ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 42
- Ганна Цуркан*
НАСТУПНІСТЬ ЯК ПРОВІДНИЙ ЧИННИК УСПІШНОСТІ
НАВЧАЛЬНО-МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 49

| | |
|--|-----|
| <i>Олена Челак</i> | |
| ПРАКТИЧНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ ТА МОЖЛИВОСТІ ЇХ ВИКОРИСТАННЯ НА УРОКАХ ІНТЕГРОВАНОГО КУРСУ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» | 52 |
| <i>Ігор Шарун, Ірина Бондар, Наталія Тіхонова</i> | |
| СТРАТЕГІЯ НАСТАВНИЦЬКОЇ РОБОТИ ІЗ ВИКЛАДАЧАМИ-ПОЧАТКІВЦЯМИ | 55 |
| <i>Ігор Шарун, Алла Галич</i> | |
| РОЛЬ ОМО ВИКЛАДАЧІВ МЕДИЧНИХ КОЛЕДЖІВ У СТВОРЕННІ ПРОФЕСІЙНО-ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА | 59 |
| <i>Валентина Широкун</i> | |
| STEM-ОСВІТА – ГОЛОВНИЙ ТРЕНД ІННОВАЦІЙНОЇ ОСВІТИ | 63 |
| ПСИХОЛОГІЯ | |
| <i>Артем Чернов, Олександра Малородна</i> | |
| СПЕЦИФІКА МІЖСОБИСТІСНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ПСИХОЛОГА З ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦЯМИ ЗВІЛЬНЕНИМИ В ЗАПАС | 69 |
| ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ | |
| <i>Анатолій Романюк, Ігор Заневич</i> | |
| ОПЕРАТИВНЕ ВІДНОВЛЕННЯ ОПТИЧНИХ МЕРЕЖ З ПЕРЕДАЧЕЮ ІНФОРМАЦІЇ У ЦЕНТРИ УПРАВЛІННЯ | 74 |
| ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ | |
| <i>Наталія Єременко, Наталія Ковальова, Олексій Садовський</i> | |
| ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОГО СПОРТУ І СФЕРИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ПІД ЧАС БОЙОВИХ ДІЙ В УКРАЇНІ | 79 |
| <i>Дмитро Романченко, Ігор Костюшко, Роман Підлетейчук</i> | |
| ВПЛИВ ФІЗИЧНОЇ ГОТОВНОСТІ ОСОБОВОГО СКЛАДУ ВІЙСЬКОВИХ ЧАСТИН ТА ПІДРОЗДІЛІВ ССО НА ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ | 82 |
| ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ | |
| <i>Петро Дейкун</i> | |
| ПЕРЕКЛАДАЦЬКІ МОДЕЛІ МОВНИХ ЗАСОБІВ АНГЛІЙСЬКОМОВНИХ ТЕКСТІВ НОВИН ІНДИВІДУАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ | 85 |
| <i>Олена Євенко</i> | |
| ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОГО МИСЛЕННЯ У ЛІНГВІСТИЧНО ОБДАРОВАНИХ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ НА ЗАНЯТТЯХ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ ЗАСОБАМИ ІНТЕГРАЦІЇ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ | 88 |
| <i>Інна Пасальська</i> | |
| ДИКТАНТ ЯК ЗАСІБ АКТИВІЗАЦІЇ МОВЛЕННЄВО-МИСЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТІВ ПРИ ВИВЧЕННІ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ | 90 |
| <i>Анна Рамусь</i> | |
| СУЧАСНИЙ СЛЕНГ У МОВЛЕННІ МОЛОДІ | 94 |
| ТЕХНІЧНІ НАУКИ. ТРАНСПОРТ | |
| <i>Руслан Волошин, Віктор Багрій, Олексій Дичка</i> | |
| МІКРОПРОЦЕСОРНА СИСТЕМА КЕРУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИМИ ПАРАМЕТРАМИ ПРОЦЕСУ ПІДГОТОВКИ ВОДИ ДЛЯ КОТЛІВ ТЕЦ | 97 |
| <i>Ірина Попова, Анастасія Роціна</i> | |
| ДОСЛІДЖЕННЯ ОПОРІВ ДИНАМІЧНОГО НАВАНТАЖЕННЯ ПРИ НЕСИМЕТРИЧНОМУ РЕЖИМІ РОБОТИ | 103 |
| <i>Ірина Попова, Сергій Чаусов</i> | |
| РОЗРОБКА ПРИСТРОЮ ЗАХИСТУ НА ОПЕРАЦІЙНИХ ПІДСИЛЮВАЧАХ | 105 |
| АРХІТЕКТУРА І БУДІВНИЦТВО | |
| <i>Олександр Луценко, Петро Яновський, Віктор Кульбашевський, Андрій Малиш, Роман Приходько, Дмитро Пришнівський</i> | |
| ПРОЄКТУВАННЯ ҐРУНТОВИХ ЛЬОТНИХ СМУГ | 109 |

ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

Наталія Кравченко

РОЗСЛІДУВАННЯ НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ, ЩО СТАЛИСЯ
ІЗ ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ ПІД ЧАС ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 115

Ольга Крюковська, Ростислав Гончар

ОХОРОНА ПРАЦІ ТА ІННОВАЦІЇ
В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОМУ ВИРОБНИЦТВІ 118

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ 121

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку»: Зб. наук. праць. Переяслав, 2023. Вип. 91. 127 с.

Відповідальність за грамотність, автентичність цитат, правильність фактів і посилань, достовірність матеріалів несуть автори публікацій. Передрук і відтворення опублікованих у збірнику матеріалів будь-яким способом дозволяється тільки при посиланні на «Вітчизняна наука на зламі епох: проблеми та перспективи розвитку».

Матеріали науково-практичної інтернет-конференції розміщені на сайті:
<http://confscience.webnode.com.ua>

Укладачі: С. М. Кикоть, І. В. Гайдаєнко
Верстка та дизайн: І. В. Гайдаєнко

Адреса оргкомітету та редколегії:
08401, вул. Сухомлинського, 30 (к. 100),
м. Переяслав,
Київська обл., Україна
тел. 0930569496,
сайт: confscience.webnode.com.ua